

Prehľad hlavných a podporných aktivít a merateľných ukazovateľov projektu

1. Prehľad aktivít Projektu realizovaných Partnerom¹:

A. Zoznam hlavných aktivít realizovaných Partnerom v rámci Projektu		
	zoznam hlavných aktivít (HA)	realizácia príslušnej HA sa skladá z nasledujúcich aktivít:
1.	Aktivita č. 2: Posilnenie existujúcich analytických útvarov na vybraných ústredných orgánoch štátnej správy, ktoré takéto útvary majú zriadené	V rozsahu vymedzenom v prílohe č. 4 k Rozhodnutiu o schválení žiadosti o poskytnutie NFP Opis projektu
2.	Aktivita č. 4: Posilnenie analytických kapacít vybraných ústredných orgánov štátnej správy zameraných na posudzovanie vplyvov (RIA)	V rozsahu vymedzenom v prílohe č. 4 k Rozhodnutiu o schválení žiadosti o poskytnutie NFP Opis projektu
B. Zoznam podporných aktivít realizovaných Partnerom v rámci Projektu		
	zoznam podporných aktivít (PA)	realizácia príslušnej PA sa skladá z nasledujúcich aktivít:
1.		

2. Časový rámec Realizácie aktivít Projektu Partnerom

Hlavné aktivity realizované Partnerom v rámci Projektu²

¹ Všetky vecné údaje musia nadväzovať na zoznam HA a PA uvedených v Prílohe č. 2 k Rozhodnutiu o schválení žiadosti o poskytnutie NFP, resp. v Prílohe č. 2 k Zmluve o poskytnutí NFP

Začatie realizácie hlavných aktivít Projektu Partnerom:		09/2017	
Ukončenie realizácie hlavných aktivít Projektu Partnerom:		12/2020	
zoznam hlavných aktivít (HA)		obdobie realizácie príslušnej HA	
		začatie	ukončenie
1.	Aktivita č. 2: Posilnenie existujúcich analytických útvarov na vybraných ústredných orgánoch štátnej správy, ktoré takéto útvary majú zriadené	09/2017	12/2020
2.	Aktivita č. 4: Posilnenie analytických kapacít vybraných ústredných orgánov štátnej správy zameraných na posudzovanie vplyvov (RIA)	09/2017	12/2020
Podporné aktivity realizované Partnerom v rámci Projektu			
Začatie realizácie podporných aktivít Projektu ³ :		MM/RRRR	
Ukončenie realizácie podporných aktivít Projektu ⁴ :		MM/RRRR	
zoznam podporných aktivít (PA)		obdobie realizácie príslušnej PA	
		začatie	ukončenie
1.			

3. Zoznam merateľných ukazovateľov, vrátane ukazovateľov relevantných k HP, k dosiahnutiu ktorých Partner prispieva Realizáciou hlavných aktivít Projektu uvedených v tabuľke v bode 1. tejto prílohy (v nadväznosti na článok 2 ods. 2 Zmluvy o partnerstve)

Kód	Názov ukazovateľa	Definícia/metóda výpočtu	Merná jednotka	Cieľová hodnota ukazovateľa	Čas plnenia	Príznak rizika	Hlavná aktivita, ktorou sa prispieva k dosiahnutiu ukazovateľa ⁵	Relevancia k HP ⁶
-----	-------------------	--------------------------	----------------	-----------------------------	-------------	----------------	---	------------------------------

² Všetky časové údaje musia nadväzovať na zoznam HA a PA uvedených v Prílohe č. 2 k Rozhodnutiu o schválení žiadosti o poskytnutie NFP, resp. v Prílohe č. 2 k Zmluve o poskytnutí NFP

³ Dátum musí byť stanovený v súlade s podmienkami uvedenými vo Vyzvaní, kód OPEVS-PO1-SC1.2-2017-5

⁴ Dátum musí byť stanovený v súlade s podmienkami uvedenými v článku 12 ods. 1 písm. b) VP, resp. v článku 14 ods. 1 písm. b) VZP a v súlade s Prílohou č. 2 k Rozhodnutiu o schválení žiadosti o poskytnutie NFP, resp. Prílohou č. 2 k Zmluve o poskytnutí NFP

⁵ Stačí uviesť odkaz na príslušný riadok časti A. tabuľky uvedenej v bode 1. tejto prílohy

P0720	Počet subjektov VS, ktoré získali podporu na zavedenie a / alebo posilnenie analytických jednotiek	Počet subjektov VS, ktoré získali podporu na zavedenie a / alebo posilnenie analytických jednotiek v rámci aktivít projektu	počet	1	12/2020	Bez príznaku	A1	UR
P0721	Počet subjektov VS s novo vytvorenými a/alebo posilnenými analytickými jednotkami	Počet subjektov VS s novo vytvorenými a/alebo posilnenými analytickými jednotkami	počet	1	12/2020	Bez príznaku	A1	UR, RN
P0544	Počet zamestnancov v analytických jednotkách v orgánoch štátnej správy na začiatku podpory	Počet zamestnancov v novo zavedených a/alebo posilnených analytických jednotkách na základe podpory z OP EVS.	počet	4	12/2020	Bez príznaku	A1	UR, RN
P0544	Počet zamestnancov v analytických jednotkách v orgánoch štátnej správy na začiatku podpory	Počet zamestnancov v novo zavedených a/alebo posilnených analytických jednotkách na základe podpory z OP EVS.	počet	2	12/2020	Bez príznaku	A2	UR, RN
P0548	Počet zamestnancov, ktorí pracovali v novo zavedených a/alebo posilnených analytických jednotkách dva roky po ich vzniku	Počet zamestnancov, ktorí na základe podpory z OP EVS pracovali v novo zavedených a/alebo posilnených analytických jednotkách dva roky po ukončení operácie (projektu/aktivity) s podporou OP EVS zameranej na vznik analytických jednotiek alebo ich personálne posilnenie.	počet	4	12/2022	Bez príznaku	A1	UR, RN
P0548	Počet zamestnancov, ktorí pracovali v novo zavedených a/alebo posilnených analytických	Počet zamestnancov, ktorí na základe podpory z OP EVS pracovali v novo zavedených a/alebo posilnených analytických jednotkách dva	počet	2	12/2022	Bez príznaku	A2	UR, RN

⁶ Ak nie je relevantné, uvádza sa N/A

	jednotkách dva roky po ich vzniku	roky po ukončení operácie (projektu/aktivity) s podporou OP EVS zameranej na vznik analytických jednotiek alebo ich personálne posilnenie.						
--	-----------------------------------	--	--	--	--	--	--	--

4. Iné údaje alebo podmienky, ktoré sa vzťahujú na dosiahnutie cieľa Projektu Realizáciou hlavných aktivít Projektu Partnerom: